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Министар трговина тврди да је немогуће спречити поскупљење хлеба, али најављује
разговоре са пекарима.

  

Министар трговине и услуга Слободан Милосављевић изјавио је да је у овом тренутку
тешко предвидети како ће се кретати цене прехрамбених производа, али да нема те
математике која би са оваквим ценама пшенице спречила поскупљење хлеба.

  

"Цене прехрамбених производа пре свега ће зависити од приноса у 2011, кретања на
светским тржиштима и од цене нафте. Нема државе на свету, ни механизама, којима је
могуће зауставити неке од тих трендова", казао је Милосављевић за данашње "Новости".

  

Он је најавио да ће, пошто у фебруару истиче рок који је држава договорила са
пекарима да се не мењају цена хлеба, са пекарима бити разговарано да ли је могуће да
се цене задрже на постојећем нивоу или да корекције буду што мање.

  

"Али, пре годину дана цена пшенице за килограм била је 10,4 динара, а данас је већа од
26 динара. Нема те математике која би са оваквим ценама пшенице спречила
поскупљење хлеба", истакао је Милосављевић.

  

Он је казао да се не разматра могућност замрзавања цена основних животних
намирница, јер "кад год је то урађено у прошлости, довело је до економске катастрофе".

  

И ‘Клас’ од средине фебруара диже цену хлеба на 55 динара

  

Београдска пекарска индустрија "Клас" подићи ће цену хлеба у фебруару, а нова цена
векне од пола килограма у малопродаји ће износити највероватније 55 динара уместо

 1 / 2



Слободан Милосављевић: Немогуће је спречити поскупљење хлеба
четвртак, 03 фебруар 2011 15:56

садашњих 44 динара, изјавила је Тањугу директорка продаје "Класа" Снежана
Ђорђевић-Герун.

  

"Претпоставка је да ће цена бити око 55 динара, то ће бити сигурно у току фебруара",
казала је Ђорђевић-Герун, додајући да се очекује да ће поскупљење уследити средином
месеца.

  

Поскупљење хлеба до 55 динара током фебруара најавила је још прошле недеље и Унија
приватних пекара. Цена векне хлеба од брашна Т-500 у Србији тренутно износи од 38 до
44 динара.

  

(Танјуг)
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